2025 ISPARTA SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ
19 MAYIS TENİS TURNUVASI MÜSABAKA TALİMATNAMESİ
· Maçlar KADIN ve ERKEK olmak üzere ELİT ve ORTA seviye kategorileri olarak ayrı ayrı gruplar halinde oynanacaktır. 
· 18+ yaşındaki sporcular turnuvaya katılabilir. 
· Maçlar, katılım sayısına göre 32’ lik, 16’lık ve 8’ lik anatablolar şeklinde ELEME sistemi ile oynanacaktır.
· Maçlar 2 seti kazanan şeklinde oynanacaktır. 
· [bookmark: _GoBack]Oyun sistemi; maçlar karar puanlı iki set üzerinden oynanacak olup galip oyuncu kazanılmış iki set üzerinden belirlenecektir. Bir set 6 oyundan oluşacaktır. 6-6 beraberlik durumunda 7 puanlık tie-break oynanacaktır. Setlerde 1-1 beraberlik olması durumunda kazanan oyuncuyu belirlemek için üçüncü set yerine 10 puanlık maç tie-break şeklinde oynanacaktır. 
· Maçlar hakemsiz oynanacaktır. Maçlar esnasında her iki oyuncu birbirlerinin kararına saygı duymalıdır. Kararsız kalınması durumunda turnuva komisyonu oyuna müdahale edecek ve maçın pozitif ilerlemesi konusunda oyunculara yardımcı olacaktır.
· Maç saatleri ve karşılaşacak oyuncular, önceden kurulacak olan whatsapp gurubu üzerinden, maçların başlamasına en az 12 saat önceden duyuru yapılacaktır.
· Maçların başlama saati her gün 18.00 olarak belirlenmiştir. Turnuva başlangıç  tarihi 12.05.2025, bitiş tarihi ise 18.05.2025 olarak belirlenmiştir.
· Anons yapıldıktan sonra oyuncular 20 dakika içinde sahada bulunacak, 20 dakika içinde sahada yerini almayan sporcu 6-0/6-0 mağlup ilan edilecektir. Maçlar  öncesinde 5 dakika ısınma süresi verilecektir.
· Turnuvaya kayıt yaptırmayan sporcular turnuvaya katılamayacaktır.
· Anatablo fikstür sonucu son 2’ ye kalan (şampiyon ve finalist) sporculara kupa verilecektir.
· Turnuva kurallarında yapılacak olan değişmeler turnuva komisyonunun insiyatifi doğrultusunda gerçekleşecektir.
· Turnuvaya katılacak oyuncular. en fazla 1 ay önceden alınmış ‘’spor yapmasına engel yoktur’’  ibareli sağlık raporunu kayıt esnasında teslim edecektir.
Turnuva komisyonu: Aziz Murat UÇAR   Sinan GÖKBEL    Mehmet MANSUROĞLU












